Глава 1. Переход.
 - Аленко, как ты там?
 Голос Шепарда как всегда был спокоен. Впрочем, это характерная черта всех, кто прошёл столько говна, сколько прошёл наш командир. Я, например, пока что подобным похвастаться не мог, но уверен, что если я переживу этот день, то тоже буду таким же спокойным.
 - Прижали нас... защищаем бомбу.
 - Держитесь?
 - С трудом.
 Я высунулся из-за укрытия и тут же выстрелил пару раз в подставившихся ворка, которые не носили шлемов. Вообще ворка сами по себе простые противники, по крайней мере, если ты клювом не хлопаешь, но когда их так много...
 Они просто прут, не обращая внимания на то, что их сородичи дохнут. Им на это просто плевать. И вот сейчас мы с трудом сдерживаем волну этих тварей.
 - Тут ворка, хоть жопой жуй...
 - Ясно, выдвигаюсь к тебе. Держитесь там.
 - Понял тебя, командир.
 Эх, вот знал же, что этот момент настанет, но всё равно полез в эту клоаку с головой. Знал и всё равно полез, думал, что моя подготовка что-то изменит, в конце концов, я же неканоничный Аленко, я мать его попаданец, который приложил СТОЛЬКО усилий для того чтобы совершенствоваться. Да я даже пошёл на риск и заменил свой имплант L2 на новый и ещё не испытанный L2-М, модернизированный имплант, который убирал негативные эффекты, но сохранял мощность биотики.
 А ведь эта операция была очень опасна, меня пытались от неё отговорить, мол, головные боли — это не страшно, но... кто не жил с постоянными головными болями, которые даже медикаментами не всегда можно заглушить, не поймёт с какой радостью я пошёл на эту опасную операцию.
 Как биотик я был на седьмом уровне, на верхнем его пределе, в некоторых моментах мог даже с восьмёрками поспорить, а ведь даже семёрку имеют далеко не всё. По сути семёрки — это одни из сильнейших биотиков людей, так как если восьмёрки у нас ещё встречаются, то девяток и вовсе единицы. О десятках людях не известно вовсе, известно, что такого уровня могут достигнуть только некоторые матриархи азари, а уж десять плюс... это и вовсе легендарный уровень.
 Помимо того что я сильный биотик, я также великолепный стрелок. Я никогда не стремился освоить всё оружие, но пистолеты, штурмовые винтовки и снайперские винтовки я освоил. Хотя последние в бою я, как правило, не применяю. Всё же стрелять в спокойной обстановке, когда есть время вычислить все упреждения, это одно, а в бою, когда ты больше полагаешься на инстинкты, рассчитывая лишь необходимый минимум...
 В общем в бою я могу рассчитывать только на ВИ моего универсального инструмента. Однако плох тот солдат, который полагается на подобных помощников. А вот пистолеты и штурмовые винтовки я использую более чем профессионально. В пистолетах со мной даже Шепард не сможет сравниться, а ведь он чистый солдат и по идее должен на недосягаемом уровне владеть всем оружием.
 Также я ношу среднюю броню...
 А ещё я немного техник, могу обслуживать свою броню и оружие и даже из говна и палок их отремонтировать. Ну и медик... Хотя тут конечно у меня хуже.
 Пистолет на гране перегрева, так что убираем его в кобуру и берём штурмовую винтовку и встав в полный рост, прикрывшись биотическим щитом, начинаю отстреливать ворка, как в тире.
 Голова, голова, голова, баллон с напалмом, который после двух попаданий взрывается, убивая не только того ворка который его нёс, но и пять находившихся рядом с ним сородичей.
 - Да спрячься ты уже!
 Саларианец, имени которого я не запомнил, попытался меня одёрнуть, эти лягушки вообще как-то трусливо сражаются. Предпочитают едва-едва высовываться из-за укрытия, при этом часто промахиваются. И это знаменитое ГОР?!
 Хотелось смеяться, но по щекам у меня текли слёзы.
 - Чёрт, нас зажали!
 В эфире раздался панический голос Эшли, и я буквально почувствовал, как Шепард начинает рвать на части. С одной стороны друг и боевой товарищ, который не раз и не два прикрывал ему спину, а с другой стороны любимая девушка...
 - Я справлюсь...
 Голос Эшли дрогнул.
 - Шепард, ты ко мне не успеешь...
 Я спрятался за укрытие, чтобы дождаться, когда приблизившееся к перегреву оружие снова можно будет использовать.
 - Кайден...
 - Шепард, если ты сунешься ко мне, я тебе обещаю, когда окажемся на корабле, я тебе пистолет в задницу вставлю и пару десятков раз выстрелю. Я тебе не барышня в беде, чтобы спешить ко мне на помощь...
 - Шепард, не слушай...
 - Сержант Уильямс, заткись, когда старшие по званию разговаривают.
 Я оборвал эту дуру.
 - Шепард, иди к ней.
 - Друг...
 - Я сказал пиздуй к ней!
 Я слегка повысил голос после чего, отключив микрофон, встал и, вновь прикрывшись щитом, стал отстреливать ворка.
 - А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
 Немного прокричавшись и, доведя винтовку до перегрева, я убрал её и снова достал пистолет, который уже успел остыть, ну и микрофон включил.
 - Шепард...
 Эшли кажется только пришла в себя от моей грубости.
 - Кайден, прости...
 - Пиздуй давай! И чтобы первого ребёнка в мою честь назвали!
 - Хах, ты ещё у нас на свадьбе гулять будешь и крёстным отцом станешь!
 Голос Шепарда был преувеличенно весёлым, мы оба понимали, что шансы того, что они успеют забрать меня минимальны.
 - Конец связи.
 Я отключил связь и увидел, как на меня смотрят Саларианцы.
 - Чего уставились?! Так и планируете сидеть и ни хера не делать?! Это наш последний бой! Так, давайте покажем этим тварям, за что боятся ГОР и биотиков седьмого ранга!
 - Да-а-а-а-а!
 На удивление лягушки меня поддержали и в следующие три минуты мы устраивали ворка ад на земле. Они не успевали высаживаться, а те что всё же успевали умирали не побежав и половины пути. Я перегрев ещё и пистолет активировал универсальный — клинок и с помощью биотического заряда стал буквально носиться по полю боя, неся смерть противникам.
 - У вас тут веселье! Давайте поиграем!
 К нам высадился целый отряд кроганов, вот только это были все те же клоны, которых едва-едва обучили, так что разобраться с ними даже без оружия было не очень сложно. По крайней мере, для меня. Хотя один кроган всё же добрался до лягушек и парочку растоптал.
 Сколько продолжался бой я не знаю, но в какой-то момент противники просто закончились и я медленно, слегка пошатываясь, пошёл в сторону бомбы.
 - Кайден, мы летим!
 Я бросил взгляд на таймер. Тридцать секунд.
 - Уебывай отсюда, кретина кусок... тридцать секунд, даже если успеешь долететь, мы даже запрыгнуть внутрь не успеем.
 - Но...
 - Я сказал уебывай и помни, первенца в мою честь.
 - Прости...
 Голос Шепарда прозвучал слегка убито.
 - Шеп... моя койка, под ней небольшой тайник. Пароль: Жатва. Прочти...
 Я не собирался умирать так просто и смотря на мёртвых саларианцев стал окутываться биотическими барьерами. Сил, конечно, осталось не так много, но...
 Разбег я взял, и в момент взрыва я как раз прыгнул в сторону моря. Взрывная волна ударила меня в спину, было жарко и больно, но я держал барьеры, понимая что они - это всё что отделяет меня от смерти. Перед тем как потерять сознание, меня развернуло и я успел заметить грибок ядерного взрыва который уже был далеко позади меня.
 "Возможно и выживу..."
 - Кха!
 Я судорожно вдохнул, после чего завертел головой. Я был... под водой?
 - Блять...
 С трудом я перевернулся со спины на которой лежал набок и начал медленно вставать, при этом я активировал рацию.
 - Кайден вызывает Нормандию...
 В ответ только тишина. Даже помех не было.
 - Кайден вызывает Нормандию. Джокер, ответь. Джокер? Джокер?!
 "Они улетели."
 Конечно, хотелось кричать от ярости, но я понимал, что во-первых поверить в то, что я мог бы выжить фактически в эпицентре ядерного взрыва весьма и весьма сложно, а во-вторых... во-вторых я сам сказал им проваливать. Так что если на кого-то злиться, то на меня.
 - Так... ладно... Мира, сколько у меня воздуха осталось?
 Я обратился к ВИ своего уника, который был подключён к броне, однако ответа не последовало.
 - Мира?
 И снова в ответ тишина.
 - Так, кажется, мой Ви вышел из строя, а так как все системы брони завязаны на неё, то скоро я останусь в броне, которая только что и может что от пули или ножа защитить. Надо срочно выбираться...
 Использовав биотику, я оттолкнулся от дна и резко поплыл вверх. В мыслях у меня была одна-единственная цель, всплыть, а ещё я надеялся на то, что берег находится недалеко, так как в моей броне плавать, конечно, можно, но больше вниз. По крайней мере когда системы брони вышли из строя. Хотя мне, с моей биотикой, конечно, проще, можно падать на дно и отталкиваться от него помощью биотики, выбрасывая себя вперёд и вверх. Главное — понять, где именно будет для меня это вперёд, а также чтобы воздух не закончился.
 Буквально вылетев из воды я создал вокруг себя биотическое поле, которое позволило мне куда медленнее падать в воду, и быстро осмотрелся. Берег был обнаружен, и тогда я использовал биотический заряд, с помощью которого буквально бросил себя в сторону берега. До того как я коснулся воды, удалось использовать это приём дважды. А после этого я вновь погрузился под воду.
 Оказавшись на дне, я вновь выбросил себя вверх и снова использовал заряд, после чего вновь погрузился под воду...
 Ещё десять раз мне пришлось повторить цикл прежде чем упав в воду я не коснулся дна, и судя по ощущениям от погружения мне оставалось сделать всего несколько шагов и я окажусь на поверхности. Впрочем, визуально это было так же. Я знал, что до берега осталось совсем немного.
 Буквально десяток шагов и вот уже мои глаза оказываются над уровнем воды, а вскоре моя нога вступает на берег...
 - Итак, я на берегу.
 Я вздохнул и поднял руку на которой был уни-инструмент. Жест активатор и знакомое оранжевое свечение появляется над рукой, покрывается рябью и исчезает.
 - Только этого не хватало.
 Сняв бронированную перчатку, точнее отсоединив её от своего бронескафандра я осмотрел браслет уника, который внешне был целым. Так что мне ничего не оставалось кроме как перезагрузить уник и надеяться на то, что это поможет мне не остаться без уника на безжизненной планете на которой был недавно ядерный...
 Стоп!
 Я резко осмотрелся и посмотрел на отражающиеся внизу забрала информацию, которая не зависит от уника.
 - Фух... никакой радиации...
 Успокоившись, я дождался перезагрузки уника, вот только это мне не помогло. Уник после перезагрузки, точнее отключившись во время неё, вообще перестал подавать признаки жизни.
 - Блять...
 Я сделал глубокий вдох, после чего медленно выдохнул.
 - Ладно, Кайден, спокойствие, только спокойствие...
 Быстро осматриваюсь. Позади меня очень большой водоём, впереди лес, по бокам пустынный берег, который тоже переходит в лес. Не припомню такого пейзажа в том месте Вермайра где мы были.
 - ...ты всего-то в неизвестном месте, со сломанным уником, а так же...
 Я проверил оружие и поморщился.
 - ...из оружия у тебя только биотка, так как всё оружие вышло из строя. Всего-то... ты же мать его не кисейная барышня, да и выживанием увлекался. Выжить не проблема... да, не проблема...
 Я покачал головой.
 - Ладно, надо проверить целостность брони...
 Я подошёл к воде и, обернувшись спиной, заглянул себе за плечо, чтобы в отражении увидеть слегка оплавленные элементы брони. Оплавленные, но не уничтоженные.
 - Херово... Спиной к врагам лучше не поворачиваться, хотя целостность броня не потеряла, иначе я бы ещё под водой сдох...
 Встряхнув головой, я ещё раз осмотрел всё что было при мне.
 - Пистолет... в утиль, винтовка, в утиль, снайперская винтовка тоже... самое паршивое, что уник в утиль, если бы он был цел, то можно было бы попробовать разобрать их и из трёх нерабочих собрать одно рабочее оружие. Но без уника... это блять не калаш, который на коленке разбирается...
 Вздохнув, я создал сингулярность в которую и забросил сломанное оборудование, после чего надел обратно перчатку брони, застегнув её.
 - Так, кислород не резиновый, так что щиток лицевой лучше снять...
 Сказано - сделано и лицевой щиток со шлема снимается, после чего он оказывается у меня на поясе, я же с грустью осматриваю себя.
 - Вот говорил мне этот долбанный турик в учебке, носи с собой нож, нож твой лучший друг, нет блять, я самый умный, зачем ме лишний композит на себе таскать, проще же программу в уник установить... Сука!
 Я выкрикнул это в ярости, так как был ну очень зол на себя. Впрочем, задним умом многие сильны и мудры, так что будем исходить из того, что есть, тем более что биотик я очень сильный. И в случае чего постоять за себя смогу.
 Так, первым делом найти место, где можно будет разместиться... желательно безопасно разместиться. Землянку вырыть, или шалаш из деревьев слоить, но лучше всё же землянку, она будет незаметнее...
 Впрочем, моим планам не суждено было сбыться...
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Глава 2. Год спустя...
 - Феодосья, да что ж ты сама всё рубишь?!
 Я подошёл к старушке, которая рубила дрова у себя на дворе.
 - Говорил же уже, если помощь какая нужна скажи я в свободную минутку подойду да помогу...
 Я покачал головой и отобрал у старушки топор, проверил его на остроту и удовлетворённо кивнув, начал рубить дрова. Одет я был только в штаны, так как было ещё утро и я только-только закончил свою тренировку, которую делал каждое утро.
 На эту деревню я набрёл буквально через пять часов неспешного шага, она была прибрежной, жила рыбалкой и лесной охотой, и люди в ней жили приятные. Естественно я сначала пару суток наблюдал за деревней, делал выводы, а после вышел к ней из леса, причём сделал это максимально открытым образом.
 Ох, сколько было шухеру...
 Впрочем, староста быстро понял, что я человек служивый, и что оказался тут не по своей воле. К счастью язык был мне не знаком, но во многом интуитивно понятен, так что простейшими словами мы изъясняться могли. Я рассказал, что не знаю, как тут очутился, только-только сражался, жизнь свою готовился отдать, чтобы товарищей по оружию спасти, и тут... Щелчок пальцами и я на берегу. Староста тут же начал ругаться про магов, хуже которых только ведьмаки, но в целом в целом он согласился меня принять. Не просто так естественно. Я должен был деревню защищать, да деревенским помогать. Так я и осел в Рыбной деревне. Да, да, она так и называлась.
 Поначалу в мои обязанности действительно входило только это, но после того как я немного выучил язык, то стал и биотикой, которую деревенские магией называли помогать.
 Надо поднять дом, чтобы венец поменять?
 Тяжело, но не невозможно.
 Надо монстров уничтожить, что недалеко от деревни завелись, и тут я помочь готов. В общем, жизнь наладилась и денежка стала капать, и это притом что после того как мои обязанности расширились меня поставили на полное довольствие деревни, то есть я ни в чём не нуждался. А ведь ещё и вот за такую мелкую помощь, меня как минимум пирожками угощают...
 В общем, жизнь вошла в спокойное русло, и мне было хорошо...
 До того момента, пока в деревне не стали праздновать праздник, праздник посвящался десятилетию будущей королевы Калантэ, но не имя меня поразило больше всего, а то, что именно в тот момент я узнал, где именно нахожусь. Королевство Цинтра...
 Цинтра, мать его!
 Из одной жопы, в другую! Пусть и не такую глобальную, по крайней мере если брать известную мне историю этого мира.
 Несколько дней я провёл того в раздумьях...
 Я строил планы, отвергал их и снова строил...
 И так было до тех пор, пока я не задумался. А собственно на хрена? На хрена я вообще собираюсь куда-то там лезть?! Мне что, не хватило приключений которые свалились на меня пока я был рядом с Шепардом?
 Вроде бы хватило...
 Ну а раз хватило, то зачем куда-то спешить и лезть? Буду просто жить, подкоплю денежек и попробую устроиться на обучение в одну из школ магии, если конечно тут они ещё существуют. Вроде бы в какой-то момент их уничтожат или уничтожили...
 В общем решил жить как живу и для начала выучить язык получше.
 И вот теперь, спустя год, когда я более менее освоил язык, я решил, что возможно, пришла пора... Тут я услышал перестук копыт и, оглянувшись, увидел, как в центр деревни от ворот скачет всадник. Скачет на очень большой скорости.
 - Внимание, внимание! Все охотники и просто те, кто ходит в леса! Принцесса Калантэ сбежала из дома! Все кто может, должны отправиться в леса на её поиски! Все кто может должны отправиться в леса на её поиски!
 После выкриков этого индивида в деревне началась суматоха...
  
 *** Несколько часов спустя. ***
 - Кайден, а ты что ж? Не собираешься идти принцессу искать?
 Староста посмотрел на меня с осуждением.
 - Степан, да ты и так, всех мужиков, которые хоть на что-то способны отправляешь в леса, а если на деревню нападут? Кто защищать её будет? Бабы?
 Он поморщился.
 - Правду говоришь, но и принцессу искать надо...
 - Степан, сколько от нас до Цинтры?
 - Ну, почитай двое суток, если, конечно, коней не загонять...
 - Если бы она сбежала на лошади и в нашу сторону, то этот вестовой прибыл бы сюда на загнанной лошади, а его лошадь таковой не выглядела. Я тебе скажу больше, лошадь выглядела довольно свежей, или я не прав?
 Я всё же сомневался в своих выводах, так как в лошадях разбирался не очень, потому и решил уточнить у старосты прав я или нет.
 - Прав...
 - Знаешь, ставлю на разбойников, которые решили деревню обобрать.
 - Чёрт... но и отказаться от поисков мы не можем... если окажется, что это правда, а мы промедлили...
 - Так не отказывайся, просто, ты же и сам понимаешь, я у вас всего год живу. Что я по тем лесам ходил? Только в компании охотников, которые меня сопровождали к лёжкам монстров? Так что от меня там...
 Я кивнул в сторону ворот деревни.
 - ...скорее вред будет, чем польза. Зато тут...
 - Хорошо...
 Степан кивнул мне, после чего продолжил помогать мужикам со сборами и уже через полчаса из деревни ушли все мужики. Ну не всё, старики остались, да дети малые, ну и я. Я же решил не рисковать и облачился в своей избе, до моего появления она пустовала, в броню.
 Час... Два... Три...
 Я был сильно напряжён, но тут в мою избу вбежал малец.
 - Дядька Айдан!
 Он переврал моё имя от чего я поморщился.
 - Кайден.
 - Да, да, там это, пыль на дороге! Староста велел позвать вас к воротам!
 - Ну так пошли...
 Я пожал плечами и спокойно пошёл к воротам, благо деревня защищена частоколом и просто так его не преодолеть. На мне же помимо брони был и кинжал, висевший на ремне. Конечно, мне предлагали что-то более длинное из оружия подобрать, но... обращаться с мечом надо уметь, а я всю свою жизнь либо с ножом драться учился, либо с уни-клинком.
 В общем не стал я пока что переучиваться, хотя заметку найти учителя сделал.
 - Открывай ворота?
 Я минут десять постоял за воротами, пока всадники не добрались до них, и главный среди них явно был очень уверен в себе.
 - Ты кто таков?
 Староста показался на небольшой вышке рядом с воротами.
 - Тебя это ебать не должно! Отдайте нам всё, что есть ценное, и пару баб на потеху, и тогда деревню не тронем, если же откажетесь...
 - Частокол вам не преодолеть!
 Староста храбрился.
 - А нам и не надо, обстреляем деревню горящими стрелами да будем любоваться, пока вы горите. Мужиков-то у вас в деревне нет, поверили нашему разводу о сбежавшей принцессе!
 Бандиты весело засмеялись, а я покрылся биотическим пламенем.
 - Степан, ну что, я могу их все убить?
 - Да, Кайден... мы будем в своём праве...
 Я довольно кивнул и биотикой подбросил себя вверх, значительно выше частокола, после чего по диагонали упал точно на главаря, которому кинжалом прошёлся по лицу. Одного глаза я его точно лишил, да и нос, скорее всего, отвалится. Однако на этом моя атака не закончилась, и при соприкосновении с землёй я выпустил биотическую волну, которая часть лошадей и всадников повалила на землю, а часть лошадей встала, на дыбы, сбрасывая своих всадников. И я тут же воспользовался моментом.
 Буквально две минуты, а противников уже осталось всего пять человек, те что не оказались под лошадьми и успели встать, и сейчас они в страхе пятятся от меня.
 - Монстр! Ты монстр!
 - О-да...
 Я ухмыльнулся.
 - ...я монстр, но я монстр который живёт в этой деревне, а вы решили на неё напасть. Так что я не только монстр, но и ваша смерть...
 Биотический заряд и я буквально втыка. Кинжал в горло одному из бандитов, а остальных поднимаю в воздух, и они начинают в нём барахтаться.
 - Мда... что за неудачники...
 Покачав головой, я добил бандитов и совершенно спокойно пошёл к воротам.
 - Степан...
 Проходя мимо старосты я его позвал и тот вздрогнул, слегка отшатнувшись от меня.
 - Пошли кого, собрать с этих бандитов всё что на них надето, да лошадей поймать, сомневаюсь что далеко разбежались. А пара крепких баб да пацанов достаточно взрослых в деревне точно есть.
 - Д-да...
 - Да не бойся ты...
 Я хлопнул его по плечу, отчего он, судя по лицу, чуть не обгадился.
 - ...я живу в этой деревне, а древняя мудрость гласит: "Не гадь в своём доме. Тебе там ещё жить." Так что тебе и деревенским бояться нечего.
 - Да... прости, просто это слегка неожиданно...
 Но я видел страх в глазах старосты. Вот интересно, он посылал меня убивать монстров, которые могли быть опасны для деревни и после этого не боялся меня, но теперь, когда я убил бандитов он боится?
 Где логика?
 Впрочем, эти мысли не помешали мне вернуться в избу, снять броню и начать чистить её, так как на неё всё же попала кровь. Этим я занимался около часа, и прервала меня лишь маленькая девочка, вошедшая в дом.
 - Господин маг...
 - Да?
 - Там это, староста приказал вас позвать, ваши трофеи собрали...
 Я удивлённо моргнул.
 - И он послал тебя?
 - Да...
 Девчушка меня боялась, но она всё же не сбежала, как только передала послание старосты, а смело дождалась, когда я покину дом, и пошла вслед за мной.
 - Твои трофеи...
 Староста, судя по голосу, слегка успокоился, но всё ещё боялся меня.
 - Одну лошадь мне оставь, остальные можешь использовать на благо деревни, броню и оружие можете продать, либо своё ополчение вооружить, я против не буду. А вот деньги половину возьму, а половину опять же на благо деревни.
 - Это...
 Староста явно растерялся, после чего медленно кивнул.
 - ...если таковы будут ваши пожелания, господин, маг.
 - Слушай, Степан, я вроде Кайденом был, с чего господином, магом стал? Давай как раньше по-простому, а то как-то странно выходит, пока я магию применяю для того чтобы монстров убивать, да дома поднимать, для того чтобы ремонтировать их было удобнее, всё нормально. А как только бандитов убил, так сразу господином, магом стал...
 Я покачал головой.
 - Хорошо.
 Староста вздохнул.
 - И да, девочку можешь себе оставить.
 Я уже успел отвернуться, но, услышав старосту, я очень медленно повернулся.
 - Слушай, Степан, вот ты сейчас одной фразой заставил меня захотеть оторвать тебе голову. Я так сильно похож на рабовладельца?
 - Я...
 Староста затрясся от страха.
 - ...быть может я хоть раз пока жил в деревне показывал что меня малолетки интересуют?
 - Н-н-нет!
 - Тогда какого хера ты мне малолетку подсовываешь?
 - Я сама попросила!
 Малявка смело встала между мной и старостой, раскинув руки в стороны.
 Ну как смело, коленки дрожат, сама дрожит как осиновый лист, но стоит.
 - Вы же маг! Вы защищаете деревню! А женщины у вас нет, непорядок...
 Малявка покачала головой.
 - Вот я и подумала... я конечно ещё маленькая, но мне мамка всё-всё рассказывала, и я очень быстро учусь!
 Вдох... выдох...
 - Значит так, малявка, вот к своей мамке, которая тебе всё рассказывала и иди, а мне ты тут не нужна, понятно?
 Она всё ещё дрожа от страха закивала.
 - Теперь на счёт тебя...
 Я посмотрел на старосту.
 - ...по поводу раздела добычи мы договорились?
 - Д-да...
 - Вот и хорошо, тогда вот всего этого...
 Я пальцем указал на мелкую.
 - ...не было. Ты меня понял?
 - Д-да...
 Он кивнул.
 - Вот и хорошо. Тогда я забираю своё...
 Я забрал часть денег и лошадь, которую привязал прямо к забору своего дома, после чего вернулся в дом. Но на душе было противно. Нет, я понимаю что это магическое средневековье, и что тут в тринадцать лет девочка уже взрослая, а в семнадцать уже трёх детей может иметь, но вашу ж мать! сталкиваться с этим я не собирался...
 - Ладно, хватит...
 Встряхнув головой, я проверил, сколько денег у меня уже собрано и неудовлетворённо покачал головой. Всё же этого было маловато. Конечно, больше чем плата ведьмаку, но, скорее всего, недостаточно для того, чтобы поступить в местную школу магии... Хотя ещё не ясно есть ли у меня вообще талант к магии, может быть биотика вообще никаким боком с ней не связана, даже, скорее всего, не связана...
 




Глава 3. Шаг вперед.
 (От автора: слова, взятые в кавычки, произносятся на родном для ГГ языке или же на языке знакомом тому, кто произносит слово, и они не поняты ГГ)
 Чего я никак не мог ожидать, так это того, что страх передо мной заставит старосту отправить одного из охотников в столицу.
 Как я об этом узнал? Ну так сейчас передо мной стоит десять рыцарей, а также какой-то старичок, который выглядит очень и очень бодрым. И я всеми своими ранениями, которых у меня было, чувствую, что если рыцарей я и раскидаю, то этого старичка...
 И вот чуть позади стоит охотник, который, по всей видимости, и привёл их, а также ухмыляющийся староста.
 - Значит, ты маг?
 - Не знаю...
 Я пожал плечами.
 - ...здесь магом называют, а там, откуда я родом то что я использую называют "биотикой".
 Естественно последнее слово я произнёс на привычном мне языке, так как подобного термина в языке, который я едва-едва освоил, точнее говорить-то могу, но вот большее... В общем на этом языке я подобного термина не знал, да и быть его не могло.
 - И как же ты тут оказался?
 - Война... остался прикрывать отход товарищей, ну, а дальше я создал "барьер", так как должен был случиться очень большой взрыв и очнулся уже в воде. Когда выбрался на берег и добрался до деревни понял, что тут о моей родине даже не слышали.
 - И почему же ты так думаешь?
 - Если позволите, то я покажу.
 Старичок нахмурился.
 - Глупостей не делай...
 - Мы можем пройти вместе, уж вам-то я точно ничего сделать не смогу. Просто идите чуть позади меня и всё.
 - Хорошо. Он кивнул, а я развернулся и пошёл в дом, а в доме была моя броня, на которую я указал старичку.
 - Такое у вас способны сделать? В этой броне я способен некоторое время даже под водой находиться, причём я не промокну. Хотя с каждым таким погружением время нахождения будет уменьшаться.
 - Интересно...
 Старичок подошёл к броне и внимательно её осмотрел, буквально обнюхал, после чего махнул рыцарям.
 - Оставьте нас.
 - Но, господин...
 - Я сказал оставьте нас. Хотел бы этот муж напасть, сделал бы давно и вы бы спастись не смогли. Чувствую, что силён он, хоть сила и странная. Не магия, что-то иное. Так что оставьте нас.
 И рыцари покинули нас, а старичок прошёл к столу и сел на один из двух стульев.
 - И кто же ты "иномирец"?
 - Простите? Я не понял слово которое вы сказали последним.
 Старичок вздохнул.
 - Откуда ты пришёл? Другая земля?
 Судя по голосу, он не страну имеет и даже не континент, а другие миры.
 - Я... воин своей родины...
 Если уж он понял, что я из иного мира, то скрывать от него своё происхождение смысла нет.
 - ...на моей родине давно покорили "космос"...
 - Что покорили?
 Я вздохнул.
 - Есть земля, она под ногами... есть воздух, он окружает землю и защищает нас, а над воздухом пустота в которой парят звёзды и другие планеты.
 - А...
 Старичок кивнул.
 - Ясно, просто слово непонятное использовал, у нас это называется "космос".
 - Космос?
 Он произнёс это на своём языке, и я постарался повторить, и он довольно покивал, лишь раз поправив меня, чтобы произношение было более правильным.
 - Хорошо, я запомню. Так вот. Мы открыли другие "расы"... ну, есть люди, а есть не люди, но похожие, или не очень похожие.
 - "Расы."
 Старичку было явно очень интересно слушать о моём мире, но и рассказывать мне что-то ему было также интересно. Прирождённый учитель.
 - Да, они так же как и мы покорили космос, причём намного раньше нас. Были среди них и хорошие, и плохие... с хорошими старались дружить, с плохими — воевать...
 Я вздохнул.
 - Хочешь домой?
 Он видимо по-своему понял мой вздох.
 - Наверное, уже поздно...
 Я прикрыл глаза.
 - ...там большая война, чужой враг, но вздох был о другом. Не хватает слов. Приходится говорить простыми словами.
 - Один мудрец сказал: легко объяснить сложное - сложно, но сложно объяснить сложное - просто.
 - Да, есть похожие слова и у нас, но когда не хватает слов, то даже просто объяснить что-то простое сложно. Но да ладно...
 Я покачал головой.
 - ...когда я попал сюда я воевал со старым-старым врагом. О нём были только слова предков, которые едва дошли до нас. Мы опоздали с подготовкой, и враг появился неожиданно. Возможно есть ещё год-два, может быть пять лет, а после нас всех уничтожат.
 - Ты считаешь, что твои друзья и соратники не смогут победить?
 Старичок слегка нахмурился.
 - Хм... представьте, что вот есть ваша земля, вы живете, сражаетесь с соседями, дружите с другими соседями, всё у вас хорошо, и тут приплывают корабли из-за океана. Приплывшие корабли превосходят ваши, их маги превосходят ваших, их армия...
 Я задумался, подбирая слова.
 - ...она мёртвая.
 - Мёртвая?
 Старик нахмурился.
 - Не то слово... мёртвая, изменённая, бесстрашная, все вместе. И она пополняется из ваших же граждан. Они захватывают деревню, и жители деревни становятся их солдатами, они захватывают город и...
 Я покачал головой.
 - ...а их кораблей ещё и больше. На один ваш корабль приходятся сотни их кораблей. Есть надежда, что предки предков, а может, предки тех предков, которые уже сражались с этим врагом, оставили секрет, как можно отсрочить войну, или смогли придумать страшное оружие против этого врага... но...
 Я пожал плечами.
 - ...надежда на это минимальна. Когда я пришёл к вам всего этого ещё не началось, пришёл только первый корабль, который проверил пора ли нас убивать, но... скоро всё это начнётся, мы уже видели всё это в маленьких размерах, но скоро будет в больших.
 - Ясно... И что же ты хочешь от этого "мира"? Какая у тебя цель?
 - Жить...
 Я пожал плечами.
 - ...жить и учиться. Слышал о магии, мне это интересно. Как вы сами сказали, биотика не магия, так что хотелось бы узнать и магию, если, конечно, у меня есть способности.
 - Они есть...
 Старичок кивнул и о чём-то задумался.
 - Обмен?
 Он внимательно посмотрел на меня, задавая этот вопрос.
 - Я учу тебя всему что знаю, ты учишь меня тому, что знаешь из твоего мира. Если вы покорили космос, то твои знания должны быть очень обширны.
 - Я согласен, но не рассчитывайте на многое...
 Я покачал головой.
 - ...многие знания осядут у вас в голове бесполезным грузом, а многое я просто не смогу рассказать. Не потому что не хочу, а потому что не знаю.
 - Но ты же биотик...
 Он посмотрел на меня с недоверием, а само слово "биотик" он произнёс с акцентом.
 - У вас маги изучают мир?
 - Да.
 - Это хорошо, а вот у нас биотики воюют. Биотика, как мы её знаем, способна разрушать, можно строить, но это очень сложно, а лечить...
 Я покачал головой.
 - ...о таком никто и никогда не слышал. Потому нас учат ограниченному количеству приёмов, после чего учат воевать с помощью биотики.
 - Плохо...
 - Но образование у меня неплохое, по меркам моего мира. Я не... посвятил свою жизнь изучению мира, но начальное образование у нас для всех и я знаю много.
 - Например?
 - Счёт... "Геометрия","Физика", "Химия", "Биология"...
 Я пожал плечами.
 - ...для перевода названий на ваш язык слишком много надо дополнительно узнать, но, например, "геометрия" позволяет...
 Я подошёл к печке и достал уголёк, которым вернувшись к столу, быстро начертил сложную фигуру.
 - Зная вот это и это...
 Я указал на сторону и угол.
 - ...посчитать вот это, это, это и вообще всё остальное. "Физика"... Наука о мире, например, помогает посчитать, сколько печка будет греть дом. Помогает понять как поведёт себя брошенный камень, и многое другое. "Химия" же... огонь в пустоте...
 Я показал вверх.
 - ...гореть не будет, потому что для огня нужен воздух.
 - Нужен воздух?
 Старичок удивлённо посмотрел на меня.
 - Ну да... вы когда костёр разжигаете, вы же искры раздуваете?
 - Да...
 Он задумчиво кивнул.
 - ...но ведь свечу я задуваю.
 - Ну, тут размер важен. А так же то, с какой силой вы дуете. Но воздух, точнее его часть, необходима для огня.
 - И ты всё это знаешь?
 - Лишь основы...
 Я пожал плечами.
 - ...как я говорил, я не жил изучением мира, я воин.
 - Этого более чем достаточно. Я беру тебя в ученики. Сначала научу говорить и писать, а то твой деревенский говор режет слух, а после ты научишь меня чем-нибудь... естественно в процессе я буду учить тебя магии.
 - Благодарю.
 Я уважительно кивнул.
 - Как мне к вам обращаться?
 - Мышовур я... а тебя звать как?
 - Кайден Аленко.
 - У тебя есть фамилия?
 - У меня на родине она у всех есть.
 - Ясно... так даже проще, если есть фамилия, считаешься благородным, плюс магия... да, так будет даже лучше. Кем ты был на родине? Нет, я помню, что ты воин, но кто именно? Пехотинец, лучник, рыцарь? Кто?
 - Ну...
 Я задумчиво почесал щеку.
 - ...наверное ближе к рыцарю. Это не совсем верно, но воинов, таких как я, всегда было мало. Мы считаемся пусть ни самыми сильными, но... очень многие хотят чтобы мы служили у них. Так что наверное можно сказать что я был рыцарем.
 - Вот и хорошо, значит, по нашим законам, ты приравниваешься к безземельному дворянину. А теперь собирайся.
 - Мышовур...
 - Да?
 Старичок посмотрел на меня с лёгким удивлением.
 - Мне нужно ещё и мечом научиться владеть, а лучше не только мечом, а также на лошади ездить.
 - Зачем тебе это?
 - Здоровое тело важно, оно позволяет больше делать и больше успевать.
 - Хорошо... я обеспечу тебе обучение.
 - Спасибо.
 - Это выгодно и для меня...
 Он пожал плечами.
 - ...собирайся, поедешь со мной в столицу. Всё равно я всё своё время провожу именно в ней.
 - Ты король?
 - Ха-ха-ха... нет...
 Мышовур покачал головой.
 - ...я не король, я советник. Уже очень давно являюсь советником королевского дома Цинтры.
 - Ясно...
 Я кивнул и очень быстро собрался, после чего мы с Мышовуром покинули дом. Что интересно из деревни меня провожала только та самая малявка, которая сначала напросилась ко мне, а потом защищала старосту от меня, а остальные жители... они просто посматривали на меня из окон.
 - Расстроен?
 - Да...
 Я не видел смысла скрывать.
 - ...я их спас, а они доложили вам, явно хотели избавиться... вот и вся благодарность.
 - Не расстраивайся. Деревенские жители никогда не ценили ни магов, ни ведьмаков. Так что не расстраивайся. Просто прими, что так всегда было и, скорее всего, будет...
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Глава 4. При Дворе.
 - Значит так, долго скрывать тебя от короля и королевы я не смогу, да и не хочу, потому учиться придётся много и быстро. Буду давать тебе настойки, которые помогут быстрее запоминать. На вкус они отвратительные, но надо...
 Ещё в дороге, несмотря на то, что в седле я держался крайне отвратительно Мышовур начал моё обучение. И делал он это крайне основательно. Впрочем, основное обучение шло в форме беседы по дороге, как он сам сказал самое основное научить меня сносно говорить, чтобы при дворе не опозорился сам и не позорил его.
 - Надо так надо...
 Я пожал плечами. Конечно, пить стрёмные настойки мне не очень хотелось, но с другой стороны если это позволит быстрее выучить основы, то я буду только за. Хотя сомневаюсь, что это очень сильно ускорит моё обучение.
 - Вот и хорошо, что не споришь. Далее, запоминай, мы маги, мы не приклоняем колено перед королями и королевами, но уважительно склоняем голову, показывая, что готовы подчиняться. Именно готовы подчиняться, а не трепетать и быть их рабами.
 Я кивнул.
 - Ты как мой ученик, скорее всего, через месяц-два будешь сопровождать меня. Первым в беседы лучше не вступай, о политике не говори. Ты вообще первые пару лет будешь ходячей приставкой ко мне. И поверь, если ты, мня опозоришь, я не постесняюсь выпороть тебя так, что ты больше никогда не посмеешь этого сделать.
 - Наставник, но что если кто-то из придворных сам обратится ко мне?
 - Старайся поддерживать беседу. А если не уверен в ответе, то ссылайся на то, что ты прибыл издалека и ещё не успел вникнуть в политику или любую другую тему и потому не можешь говорить о подобном.
 Я согласно кивнул.
 - На девиц благородных не заглядывайся. Многие из них слабы на передок, так что можешь заразу подхватить, да и использовать тебя после этого попытаются. Хорошо, если просто мужем попытаются сделать, а то и до меня добраться попытаются...
 Мышовур покачал головой.
 - А те что не слабы на передок с тобой дел иметь не будут. Они воспитаны так, что ты им будешь неинтересен до тех пор, пока не получишь собственную славу, а не будешь приложением ко мне. С мужиками не спорь... магию в дуэлях применять запрещено, а без неё, ты, скорее всего, не справишься с самым заурядным благородным.
 - Ну почему же...
 Я пожал плечами.
 - ...я хорошо кулаками махаю.
 - Не кулаками махаю, а знаком с благородным искусством кулачного боя.
 - Там не только кулаки, там ещё и ноги, и голова...
 Я дополнил слова наставника.
 - Это ничего не значит...
 Он прервал меня, а по его голосу было понять, он не очень рад тому, что я что-то там начал говорить.
 - Оружие меч, и если, как ты выразился, кулаками махать будешь, то только опозоришься.
 - Понял.
 Я кивнул.
 - Вот и хорошо, что ты понял... так, у нас скоро привал... будем на обед устраиваться, так что как раз покажешь что ты можешь в благородном искусстве кулачного боя. Заодно сталью немного помашешь, покажут тебе начальные приёмы.
 Я благодарно кивнул наставнику и стал с нетерпением ожидать обеда.
  
 *** Час спустя. ***
 Привал на обед — это не только остановка, мне тут же стали рассказывать, как правильно ухаживать за лошадью, что надо сделать для разбивки временного лагеря, в общем моё обучение продолжалось. Единственное, когда рыцари уже хотели начать рубить деревце сухое, я прервал их и несколькими биотическими приёмами повалил его, и даже на части разделил. Конечно, не всё было ровно, но зато и щепа появилась, которая была нужна для розжига костра.
 - Так... Карил...
 Мышовур позвал одного из рыцарей.
 - ...Кайден сказал, что на кулаках драться умеет. Надо проверить.
 - Проверим, господин Мышовур, если таково ваше желание.
 Мой противник достаточно быстро снял свою броню, при этом он как и все с интересом смотрел, как я снимаю свою, после чего мы в нательных рубашках и штанах встали друг напротив друга.
 - Господин Мышовур, дайте отмашку, будьте так добры.
 - Да деритесь вы уже...
 Наставник махнул рукой, и мой противник тут же бросился вперёд. Он явно был чуть шире в плечах, чуть более высоким и весил килограммов на десять-пятнадцать больше. Скорее всего, он решил повалить меня, да и всерьёз он меня не воспринял, так что я просто сделал шаг в сторону и короткой подсечкой отправил его носом в землю.
 - Ха! Молодец ученик!
 Мышовур почти сразу вошёл в раж, ему подобные развлечения, видимо, очень нравились, да и я был не против размяться, хотя сомнительно, что данный парень станет мне достойным противником. Всё же я владею одним из самых совершенных стилей безоружного боя, который стал синтезом всех тех систем которые по отдельности существовали на земле до космической эпохи.
 Мой противник встал и тыльной стороной ладони стёр с щеки землю, после чего направился ко мне уже куда более осторожно. Я же просто стоял напротив и ждал, ждал, когда он подойдёт ко мне и... он попытался нанести прямой удар в подбородок. Точно в то место удар в которое может гарантированно отключить противника, вот только я подставил под его удар предплечье, отводя его в сторону и сблизившись с ним нанёс один сильный удар в солнышко, отчего противник согнулся, после чего лёгким толчком отправил его на землю.
 - Да! Молодец!
 Отдышавшись парень встал, и теперь он уже смотрел на меня полностью серьёзным взглядом. Шаг второй и он хочет обмануть меня, вот только я вижу, как он бьёт и понимаю, что в ударе не будет всей силы и скорости, так что перехватываю удар за запястье и чуть довернувшись тяну его на себя, после чего совершаю простейший бросок, и парень впечатывается спиной в землю.
 - Молодец! Давайте ещё один туда, против него!
 Теперь против меня было два противника и не могу сказать, что работать против них стало сложнее. Нет, они явно знали возможности друг друга, они привыкли работать совместно, но при этом это несработанная двойка, которым для понимания друг друга даже полувзгляда не надо. Так что с победой над этими двумя я не затягивал, потом было трое и четверо противников, и только когда их стало пятеро, меня смогли подловить и повалить на землю.
 - Хм... а драться ты и правда умеешь. Сталью совсем не владеешь? Просто это странно... так дерёшься и...
 Мышовур поводил рукой по воздуху.
 - Владею, но только ножом. Не кинжалом, нет именно ножом, хотя часть приёмов можно и с кинжалом повторить.
 - Пробуйте! Один на один, я прослежу, чтобы никто не умер.
 Я только плечами пожал и принял у одного из рыцарей кинжал, который проверил на баланс и взял его привычным для себя хватом, слегка поморщившись, так как это не мой любимый нож. Может стоило сапёрную лопатку попросить дать? Хотя откуда тут у них такое...
 - Начали...
 Звон стали...
 Я не стал сразу что-то показывать, лишь изучал противника, отбивая его атаки и аккуратно прощупывая его защиту, но во владении кинжалом он был значительно лучше, чем просто в кулачном бое, так что я не был уверен, что смогу так просто победить. Убить - да, но не победить. Впрочем, то, что я не уверен в победе не значит, что я не попытаюсь победить...
 Чуть пригнуться, повернуться и вместо блока пропустить кинжал мимо себя, так что он едва заметно царапает кожу, я же наношу первый удар, первый и единственный удар, который не собираюсь заканчивать, но мой противник не глуп и палет на пол перекатом, назад уходя из-под удара.
 - Всё!
 Я остановил поединок.
 - Почему ты остановил поединок?
 Мышовур слегка нахмурился.
 - Он смертельную ошибку допустил. По крайней мере, смертельную в поединке один на один. Вот такой вот перекат назад...
 Я покачал плечами.
 - ...достаточно метнуть кинжал, а баланс у него неплохой, и всё, он если не убит, то выведен из строя и добить его уже несложно.
 - Очень интересно...
 Мышовур кивнул.
 - Так, Карил, с завтрашнего дня будешь по утрам учить Кайдена владеть всем оружием, которым владеешь сам. Через полгода он должен выйти на уровень среднего рыцаря.
 - Но это невозможно!
 Карил был в шоке от запроса наставника.
 - А из того, что я видел - возможно. Парень многое знает, физическая подготовка более чем достойная, так что тебе только технику владения оружием ему дать и надо. А дальше он уже сам справится, да, ученик?
 - Да, учитель.
 Я кивнул.
 - Мне всё равно чистый бой на мечах не подойдёт, если, конечно, на дуэль не вызовут, а в реальном бою, я привык сражаться магией и очень быстро перемещаться, настолько быстро, что взглядом не уследить...
 - Да? Покажи...
 Я пожал плечами и использовал биотический заряд, переместившись по временному лагерю из одного конца в другой.
 - Очень интересно...
 - есть ещё много как контактных приёмов так и дальних, так что стиль боя всё равно придётся перерабатывать. Но база, база нужна. Так что буду благодарен за науку.
 Я с уважением кивнул парню, который лет на пять был меня моложе, может быть даже на десять.
 Оставшийся путь до столицы пролетел в делах...
 В пути меня продолжали учить, да и на привалах я не бездельничал, так что я не скучал, и приезд в город воспринял даже с какой-то грустью, особенно когда почувствовал запах, который царил на улицах.
 - Как тут жить можно?
 Этот вопрос я задал учителю.
 - Нормально... к запаху быстро привыкаешь, тем более что штрафовать всех, за то что они не носят ведра с помоями в общие выгребные ямы...
 Он покачал головой.
 - ...так что проще смириться. Людей не изменить, ну или на это потребуется слишком много времени.
 Я понятливо кивнул, не то чтобы мне нравилось услышанное, но и поспорить я не мог. В деревне с этим проще, жителей мало, и там все действительно могли вынести все в выгребную яму. Но ведь и там находились те, кому было просто лень...
 А уж в городах, где выгребные ямы наверняка находятся очень далеко...
 В общем в чужой монастырь со своим уставом не ходят, так что я решил пока что принять то, как оно есть, и изменить это в будущем, если конечно подвернётся ситуация.
 - Так, ученик, иди за мной, проведу тебя прямиком в выделенные мне комнаты, там сразу и устроишься.
 В центре города находилась крепость и именно в неё мы и прибыли, а там Мышовур отвёл меня в свои комнаты, а выделено для него было аж десять комнат, каждая из которых была размером с квартиру и одну из этих комнат мне выделили.
 - Жить будешь здесь, чуть позже придёт служанка, обмеряет тебя и закажет одежду...
 - Эм...
 - Что?
 Мышовур явно заметил мою лёгкую нервозность, которая возникла, когда речь зашла об одежде.
 - А можно не по нынешней моде? Просто пока мы ехали, я видел во что одежды обычные жители города и зажиточные... и я в такое одеваться не очень хочу...
 - С ней обговоришь, что именно хочешь из одежды. Нам, магам, всегда плевать на мнение остальных, по крайней мере, в том, что касается одежды, да и во многом другом. Я, например, вообще в таком виде и во дворце частенько хожу...
 Я понимающе кивнул и после этого остался один...
 Вдох... выдох...
 Пройдя по гигантской комнате, которая была размером почти с двухкомнатную квартиру, и покачал головой.
 - Ну, Кайден, вот жизнь и сделала очередной поворот... теперь ты ученик мага и в то же время его учитель... Теперь главное — не отпускать удачу и следить за окружающим миром. Может быть, свалить, если что-то будет начинаться рядом с нами, или же, наоборот, встать во главе и противостоять врагам...
 Я вздохнул.
 - ...но это все дела далёкого будущего. Пока что мне надо учиться и стать КЕМ-ТО, а то сейчас я никто и звать меня никак, и меня это не устраивает.
 - Простите...
 Девушка, вошедшая в комнату, привлекла моё внимание, а я даже вздрогнул, так как, видимо, слишком сильно задумался и не заметил её появления.
 - А ты...
 - Моё имя Сиеста господин! Простите, что вошла без вашего дозволения, но меня послал господин Мышовур, он просил снять вас мерки, чтобы пошить вам одежду.
 Я медленно кивнул, осматривая девушку, одетую в обычную одежду горничной.
 - Хорошо, что от меня требуется?
 - Ничего, только снять всё, оставшись только в исподнем.
 Она сильно покраснела, а я пожав плечами быстро сделал то, что она сказала, после чего она быстро стала снимать мерки. Буквально пять минут и она закончила.
 - Господин Мышовур сказал, что вы хотите что-то особенное?
 - Да... есть что-то на чём нарисовать можно, что бы было понятнее?
 - Только уголь, господин...
 Голос у неё стал слегка испуганным.
 - Ну... давай уголь, нарисую тебе, что требуется, а там уже сама швеям передашь.
 - Но...
 - Чем быстрее дашь уголь, тем быстрее закончим.
 - Хорошо...
 Через пять минут она вернулась с угольком, и я быстро нарисовал ей классические брюки, классические же рубашки, безрукавки и пиджаки. Естественно особенно подчёркивал, что никаких узорчатых тканей там быть не должно. Все из однотонных белых и чёрных тканей. Хотя Сиеста и пыталась меня убедить, что сейчас так никто не одевается. Но меня было не переубедить. А ещё я заказал себе одежду для тренировок...
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Глава 5. Первые уроки магии.
 - Итак, мой дорогой ученик, для начала нам надо понять, к какой магии у тебя есть предрасположенность, и для этого есть два пути. Короткий и долгий. Обычно маги идут долгим путём, так как они не только познают свою предрасположенность, но и обучаются общим наукам. Но... тебе общие науки, кроме как языка и не нужны. Книжки умные и сам почитать сможешь, так что мы с тобой пойдём быстрым путём и проведём ритуал...
 - Что от меня требуется.
 - Ничего...
 Мышовур усмехнулся.
 - ...разве что не кричать от боли.
 Я только пожал плечами, после чего прошёл в уже подготовленный ритуальный рисунок, и встал в него. Можно было бы, конечно, возмутиться, сказать, что в стрёмных ритуалах я участвовать не буду, но тогда Мышовур либо заставит, либо пожмёт плечами и укажет на дверь. И оба исхода меня не устраивают. Первый вариант нарушит наши пока только формирующиеся взаимоотношения учитель-ученик, второй вариант, скорее всего, закроет для меня дорогу в магию, так как по словам Мышовура стоимость обучения просто заоблачная.
 - Хорошо, начинаю...
 Боль...
 Было очень больно...
 Я бы сказал адски больно...
 Сравнить ту боль, которую я испытал можно только с теми ранениями которые я получал в мире Масс Эффекта, причём получить эти ранения я должен был одновременно и только в этом случае боль была бы похожа на то, что я испытал.
 - Стой и терпи...
 Голос наставника только раздражает, я и так прекрасно всё помню, надо стоять и терпеть...
 - ...всё!
 Боль исчезла и я, покачнувшись, сделал несколько шагов в сторону и опёрся рукой о стену.
 - И что там?
 - В порядке уменьшения совместимости: Оборотничество, Целительство, Геомантия. Остальное мы тоже будем учить, но куда позже. Сначала эти три направления.
 - Оборотничество, это разве не...
 - Нет.
 Наставник прервал меня до того, как я успел закончить.
 - Оборотни это проклятые разумные, которое в полнолуние превращаются в волка. А маги, оборотни - это разумные, которые могут обращаться по своему желанию в разных животных по своему желанию. Мастера этого направления могут даже не в животного превращаться, а просто перенимать часть их свойств, например, когти медведя, глаза кошки...
 - Хорошо... с чего начнём?
 - Начнём с того, что ты должен почувствовать магию. Биотику ты и так чествуешь, а вот магию...
 Мышовур покачал головой.
 - Отчасти как раз именно из-за биотики ты не можешь нормально ощутить магию, потенциал в которой у тебя есть. И для этого сейчас ты сядешь, закроешь глаза, я положу тебе руки на спину, и буду подавать в твой организм магическую энергию. Твоя задача — просто почувствовать её. После этого ритуала, когда через тебя прошло достаточно много магии, почувствовать новый поток, спокойный, и не нацеленный на боль тебе должно стать полегче.
 - Как скажешь, наставник...
 Я сел на стул и прикрыл глаза и вскоре почувствовал, как наставник кладёт руки на мою спину, но ничего необычного, кроме лёгкого покалывания я не почувствовал. Это было странно, и я попытался сосредоточиться на этом покалывании...
 Вот только не в этот день, ни в следующий, ни даже через неделю у меня ничего не получилось. Но это было не всё, чем со мной занимался наставник, он, как и обещал, поил меня настойками и учил читать и писать на всеобщем языке.
 Естественно, что у меня в комнате теперь лежало несколько книг с разными философами, которые я читал, осторожно выписывая непонятные слова, которые мне после объяснял Мышовур.
 Только через три недели после начала обучения я смог почувствовать магию, которую направил в мой организм наставник и после этого словно произошёл прорыв. Я почувствовал её в своём теле и как она переплетается с биотикой. Одно усиливает другое и наоборот.
 Слегка безумная улыбка появилась у меня на лице.
 - Почувствовал?
 - Да.
 - Вот и хорошо. Один раз почувствовал, больше не забудешь, как это делается. Так что теперь тебе надо будет выполнять несколько действий для развития контроля. Первое, выбери какое-нибудь одно животное, представь его как можно более детально. Не задумывайся о внутреннем устройстве, в этом вопросе от лишних знаний лишние печали, просто представь животное и начни напитывать этот образ в своей голове магией.
 Я задумчиво кивнул.
 - Также перед твоим внутренним взором должно появиться твоё собственное тело, которое тоже надо будет напитать магией, и только после того как ты почувствуешь, что закончил, можно будет двигаться дальше по пути оборотничества. По сути это направление довольно простое, по крайней мере поначалу, но при этом оно очень затратно по времени и магии. Зато, напитав магией образ, ты больше не разучишься. Я бы посоветовал не торопиться и выбрать для первой формы что-то большое и опасное.
 Я согласно кивнул.
 - Хорошо, что ты соглашаешься с моей мудростью, а пока будем изучать с тобой целительство и геомантию...
 Я думал, что мне сейчас начнут учить заклинаниям. Выдадут сборник с зубодробительными и невозможными для произнесения словесными формулами, но...
 Но вместо всего этого меня сначала закопали, так чтобы на поверхности осталось только небольшое отверстие, через которое я мог дышать, а после потащили в лабораторию, где я резал животных, а после пытался их лечить.
 Как признался Мышовур заклинания, конечно, есть, но сам он не сторонник подобного. Слишком это усредняет возможности магов. А вот если самому дойти до того, как на волевом контроле делать что-то, то это станет намного более надёжным фундаментом, на котором уже можно будет строить крепость из всем известных заклинаний.
 Помимо этого он также учил меня бытовой магии. И вот тут он сразу начал с заклинаний, правда... первое заклинание получилось у меня далеко не сразу, а почти под конец второго месяца обучения. И с того момента как у меня получилось создать первое заклинание я буквально был потерян для мира.
 Это же магия!
 Магия!
 МАГИЯ!
  
 *** Через несколько дней после первого заклинания, которое создал ГГ. ***
 - Смотрю магия захватила тебя...
 Мышовур внимательно выслушал все мои вопросы и прежде чем начать отвечать произнёс это с лёгкой улыбкой.
 - А разве могло быть иначе? Это же МАГИЯ...
 Наставник, видя огонь в моих глазах, усмехнулся.
 - Ладно, давай разберём твои вопросы...
 И началась учёба, во время которой мне сначала разжевали все непонятные моменты, а после, после я задумался и Мышовур не мешал мне думать.
 - Наставник...
 - Да?
 - А вот, скажем, заклинание, которое снимает шкуру с животного...
 - Знаю о чём ты хочешь спросить, но нет, на живую цель оно не подействует, даже если это будет животное. Нет, можно, конечно, пересчитать, но...
 Он покачал головой.
 - ...с тем, кто будет такими заклинаниями пользоваться ни один маг не будет общаться. Потому что это признак психической нестабильности. А психически нестабильный маг — это страшно, потому что не знаешь что он может выкинуть.
 - Ясно...
 Я кивнул.
 - ...и подобное на все бытовые заклинания распространяется?
 - Да.
 Мышовур кивнул, после чего мы закончили разбор очередного бытового заклинания и меня вновь закопали. Закопали, а я, наконец, начал ощущать землю вокруг меня. Или это только мои фантазии? в любом случае я предпочёл сосредоточиться на этих странных ощущениях, которые полностью поглотили меня...
 - У тебя получилось...
 Наставник, раскопав меня, улыбнулся.
 - Наверно да... но я пока что не уверен...
 Я покачал головой.
 - ...странные ощущения, которые ещё надо осмыслить и к которым надо привыкнуть.
 - Ну, с этим ты уже и сам справишься, больше мы тебя закапывать не будем, будем... суть ты уловил, а большего таким методом не добиться.
 Я только плечами пожал.
 - И ещё...
 Заметив взгляд наставника, я вопросительно выгнул бровь.
 - Король захотел увидеть, кого я обучаю, так что на ближайшем балу ты должен появиться.
 Я вздохнул.
 - Что-то случилось? Я же предупреждал, что так и будет и что я не хочу и не буду скрывать тебя от общественности.
 - Предупреждал, однако есть небольшая проблема. Я не умею танцевать. Точнее в учебном заведении у нас были танцы, и те что у нас распространены я знаю, но вот ваши...
 Я покачал головой.
 - Ничего. Тебе танцевать необязательно, а если что всегда можно сослаться на то, что ты не местный и пока не успел ознакомиться с нашими танцами. В остальном же ты более чем готов к подобной встрече. Язык у тебя стал куда более приемлемый, одежда... видел я твою одежду, необычная, но весьма приличная, возможно, ты даже станешь основоположником новой моды. Так что причин не идти у тебя нет.
 - Как скажешь, наставник...
 Я пожал плечами.
 - ...как скажешь. Когда хоть этот бал будет?
 - Через месяц. Так что даже танцевать ещё успеешь научиться, если, конечно, хочешь.
 - Хочу не хочу, а это нужно сделать. Ты же сам учил, что когда я стану опытным магом для меня подобное станет обязательным. И отказываться от приглашений венценосных особ не самое правильное решение. Так что...
 Я пожал плечами.
 - Хорошо, я найду тебе партнёршу, чтобы она помогла тебе учиться.
 Я благодарно кивнул наставнику, после чего мы больше к этому вопросу не возвращались, лишь продолжали учиться. И да, всё это время я не забывал и тело развивать и даже мечом владеть учился. И честно говоря у меня от подобной нагрузки, начали проскакивать совершенно ненужные мысли, так что через неделю после того, как мне сказали о том, что меня ждёт бал, я попросил Мышовура отвести меня в бордель, где я бы смог сбросить напряжение...
 Мышовур, конечно, усмехался, но отказывать не стал и отвёл меня в бордель, в котором я провёл сутки, за которые заездил пять девушек до состояния потери сознания. И это было несколько удивительно, так как раньше я подобного за собой не замечал.
 - А чего тут удивительного?
 Мышовур пожал плечами.
 - Ты же сам твердишь в здоровом теле здоровый дух.
 Я моргнул и только хотел задать вопрос: "А отчего собственно тогда остальные маги подобным не занимаются?", как Мышовур продолжил.
 - А если говорить серьёзно, магия, ты почувствовал её, ты тратишь её и она восстанавливается в тебе, и это стимулирует твой собственный организм. Просто чтобы ты понимал мне уже сорок семь лет. Сорок семь...
 Он огладил свою бороду.
 - ...знаю, что ты хочешь сказать, выгляжу старше, но это только выгляжу, на самом деле я сейчас по состоянию организма лет на двадцать себя ощущаю. Мы этот вопрос не затрагивали, но в среднем маги живут около двухсот лет, да и те что погибают в этом возрасте обычно погибают из-за интриг или собственных экспериментов... А ведь я ещё и целитель помимо прочего, а значит, проживу ещё дольше...
 - Это...
 - Да, магия сильно влияет на наш организм, в том числе в плане выносливости и в том числе в плане сексуальной выносливости. Это не значит, что нам надо трахаться как кроликам сутками напролёт, это лишь значит что мы очень быстро восстанавливаемся и можем это делать.
 Я медленно кивнул.
 - Должен сказать, после таких новостей я могу только ещё сильнее радоваться тому, что я маг, пусть пока ещё недоучка. Потому как подобные постельные победы, как та, которую я одержал недавно придают уверенности в себе.
 - Ага... развлекайся, лет через десять надоест...
 Мышовур махнул рукой.
 - Вполне возможно, если засяду в бордель на эти десять лет то надоест, но я же не собираю, а вот раз в месяц-два выбраться, чтобы пар спустить - это самое то.
 - Как скажешь, а теперь, раз ты выпустил пар, как ты сам выразился, давай продолжим наше обучение. И, кстати, перестань девочку обижать.
 - А?
 - Я про Сиесту.
 - Эм... а чем я её обижаю?
 - Ну как же, ты ей работы не оставляешь, она считает, что это из-за того что ты ей то ли не доверяешь, то ли из-за того что недоволен её работой.
 - Мышовур, это не так, просто таким образом я стараюсь проникнуться магией, сделать её частью своего быта. Чем чаще я ей пользуюсь, тем быстрее перестану искать другие методы решения вопросов, если вопрос решается магией за считаные секунды.
 - Тц... это ошибка...
 - Ошибка?
 - Да. Для всего есть свой инструмент, магия один из таких инструментов, и использовать его надо только тогда, когда это уместно. А если вопрос можно решить без применения магии, то надо его так и решать. Поверь...
 Мышовур вздохнул.
 - Слишком многие маги умирали из-за того, что забывали, как решать обычные задачи без помощи магии.
 - Я... хорошо, тогда буду через день так поступать, день всё решать без магии, день с её помощью. Чтобы знать разные методы решения пока что бытовых вопросов.
 - Ты сам стирать вздумал?
 Мышовур слегка усмехнулся.
 - Ну да, мне же надо учиться вопросы решать без помощи магии...
 Через пару секунд мы с наставником оба смеялись, представив меня на корточках, рядом с тазиком, в мыле, и стирающим своё исподнее...
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